

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту щодо додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного проживання філія опорного закладу Перечинської початкової школи Перечинського ліцею Перечинської міської ради в м. Перечин Перечинського району Закарпатської області

29 жовтня 2022 року

м. Перечин

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Алтуніна Ольга Миколаївна – Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України;

Єршова Юлія Олександрівна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Гречуха Ігор Миколайович – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого.

У присутності:

Голенкова Олексія Олександровича – молодшого радника з польових питань Управління Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців;

Попенка Павла Миколайовича – головного спеціаліста по громадським ініціативам Кластеру СССМ в Україні;

Лопатченка Івана Сергійовича – спеціаліста Кластеру СССМ в Україні, ГО «Неемія» у партнерстві з Управлінням Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців;

Жидкова Сергія Сергійовича – інженера Кластеру СССМ в Україні;

Яценка Андрія Володимировича – керівника громадської організації «Відродження України 2022».

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» співробітники Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до місця компактного проживання філії опорного закладу Перечинської початкової школи Перечинського ліцею Перечинської міської ради, що розташована в м. Перечин Перечинського району Закарпатської області (далі – МКП, заклад).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Під час моніторингового візиту встановлено, що МКП – це будівля комунальної власності Перечинської міської ради.

Наразі, в МКП мешкає 82 ВПО, з них 16 дітей віком від 6 років.

Усі ВПО проживають в закладі на безоплатній основі.

Будівля МКП наразі не опалюється, однак в закладі можливо опалювати будівлю за допомогою вугля або газу. Також, наявна проблема з недостатньо

допустимою електричною потужністю, під час роботи побутової техніки. ВПО забезпечені доступом до гарячої та холодною води.

В закладі наявні душові кімнати та санвузли, в яких підтримується чистота. Також, в МКП наявне приміщення, яке обладнано необхідною технікою для самостійного приготування їжі. Крім того, закладом забезпечується гаряче харчування 1 раз на день (обід).

В деяких житлових кімнатах встановлені двоярусні ліжка. Також, через відсутність загальних правил проживання мешканців МКП, відсутній порядок в житлових кімнатах та місцях загального користування. Крім того, виявлено, що в кімнатах встановлені столи, на яких розміщено кухонний посуд, їжа. Зазначена ситуація призводить до незадовільного санітарного стану.

Крім того, в закладі перебувають особи в стані алкогольного сп'яніння, однак адміністрація закладу та поліція не реагують.

Усі особи оформили довідки про взяття на облік ВПО. Однак, не всі отримують щомісячні виплати. Крім того, усі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями, в тому числі декларації укладено на дітей. Мешканці мають безперешкодний доступ до медичного обслуговування.

Також, ВПО зазначили щодо потреб, зокрема, відсутні засоби гігієни, теплий одяг та взуття. Більш того, в МКП мешкають діти шкільного віку, однак технічні засоби для дистанційного навчання, відсутні.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 7 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО повідомлено про необхідність ноутбуків (планшетів) для дистанційного навчання.

Рекомендації за наслідками моніторингового візиту Закарпатській обласній військовій адміністрації:

- забезпечити затвердження загальних правил проживання мешканців МКП;
- забезпечити ВПО засобами гігієни та побутовою хімією, теплим одягом та взуттям;
- забезпечити опалення МКП;
- забезпечити дітей шкільного віку ноутбуками (планшетами) для дистанційного навчання;
- забезпечити контроль за додержанням громадського порядку в закладі.

**Головний спеціаліст відділу прав
громадян на тимчасово
окупованих територіях
Департаменту моніторингу
додержання прав громадян, які
постраждали внаслідок збройної
агресії проти України
Секретаріату Уповноваженого
Верховної Ради України з прав
людини**



Юлія СРШОВА